NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Changan UNI-T
(2023-)
Aprt.: F.6115.001

o, D \ e

i |::::“'A-.:_-;v Toss
¥ N -

\\\““ - - -

Tvin wapa - «A»

- ¥
g ! D = 7,3kN
1500 kg 75 kg

D (kN)= MAXkg X e x0,00981 || Changan UNI-T (2023-) ? x



semenova.y
Прямоугольник


Ncnonb3yeMblit MTHCTPYMEHT:

<

J

S-10;
S-17;
S-19;

K Wrench

10 mm
17 mm
19 mm

HEX

(%]
[
(o)}




i

1 JEER RS ﬂ?

BY | <t | Kpomurein nesuii ﬁ
E] | <t | Kponwreiin npassi ﬁ"’
Y | xt | Kpomwreiin nessii

B | xt | Kponwreiin npasii

E X2 | 3aknagHas B cbcope £ ® ®
x1 | Kponwreitn noa poserky ° qR=T
B} |« | Kkpox Qe—v
B} | x4 | msx30 0—
Bl | x6 | M10x1,25x35 %
EB1 | x4 | M12x1,25x45 O—
Bl | x2 | M12x1,25x70 O——
BE] [ x4 | mi2x1,25 =

B x4 | 28 S

B | x4 | 28ysen.
g [ x6 | 210 @

x6 | 210 ysen.
B [x6 | 212 @
BB [xio]| 212




OTWeNKHYTb 60KOBYIO BMHT KpensieHusa 6amnepa. C aopyrou
CTOPOHbI AaHAJIOMMYHO.

BbIKpYTUTb BUHTbI U 60N1TbI KpenneHusa 6amnepa.




CHSAITb 3arnyuKy U BbIKPYTUTb 60NT M BUHT KpensieHus 6amnepa. C Apyro CTOpOHblI
caenaTtb aHaJIOTMYHO M AEMOHTUPOBaTb 6amnep.

BbIKpYyTUTb WUTaTHble 60/1Tbl KpenieHus ycunurtens 6amMmnepa u 4eMOHTUPOBaTb
ycunurtenb.




YcTaHOBUTb 3aKJ1agHble (6) B 1eBbl U NpaBble JIOH)XEPOHbI.




YCcTaHOBUTb KPOHLWITENHDbI (2 U 3), 3aKpenuB UX K YCTAaHOBJIEHHbIM 3aK/1aAHbIM C
nomouybto 6ontoB M10x1,25x35 (10), wainb6 10 npykmHHbIX (16) v wanb 10
yBenuyeHHbix (17).

YCTaHOBUTD J1IEBbIA M NPaBblii KPOHLWTEWNHbI (4 1 5) c ycunutenem 6aMmnepa K 3agHen
naHenu c nomoubio 6ontos M8x30 (9), wanb 8 npy>xkuHHbIX (14) M Wanb 8
yBesinyeHHbix (15).




- Hive S -
MporHaTtb pe3b6oBble oTBepcTua 6ankm (1) npm nomowm MmeTunka M12x1,25. 3atem
yCTaHOBMUTb 6asKy, 3aKpenuB K KpOHWTeiHaM ¢ noMouwbio 6onTtom M12x1,25x45 (11),
wanb 12 npykmHHbIx (18), wanb 12 (19) m raek m12x1,25 (13).

3aTaHyTb BCe pe3b60oBble coeAnHEeHUA: CHavyasia 6aNKy K KpOHLWITEWHAM, 3aTEM NOTOM
KPOHLUTEMHbI K JIOH)KEPOHAaM, NOTOM KPOHLUTEMHbI K 3aAHei naHeNn. MoOMeHTbl 3aTSXKKH
M8=25 HmM; M10=47 HM; M12=81 HM. YcTtaHoBUTb 6aMnep B 06paTHOM nopsiake.




YCTaHOBUTb KPOHLWITENH nopa po3eTtKy (7) m kprok (8) ¢ nomouwbio 6ontoB M12x1,25x70
(12), wainb 12 npyxuHHbIX (18), wainb6 12 (19) n raek M12x1,25 (13).

. CHANGAN

3aTaHYTb BCce pe3bboBble coeAuHeHUs1. MOMeHTbI 3aTs)kkn M12=8




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

